@ a) Tinh réi so sanh gia tri clia (a x b) x cvaa x (b x ¢) :

LUYEN TAP

l! a b c (@axb)xe ;:1 x_{l:; -x_c}
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Nhén xét : Phép nhén céc sd thdp phén cé tinh chét két hop :
Khi nhan mét tich hai s6 vdi s6 thir ba ta c6 thé nhan s6 thir nhat vai tich cla
hai s6 con lai.

(axb)xc=ax(bxc)

b) Tinh bang cach thuan tién nhat :

9,65 x 0,4 x 2,5 7.38 x 1,25 x 80
0,25 x 40 x 9,84 343x5x%x04
@ Tinh :

a) (28,7 + 34,5) x 2,4 ; b) 28,7 + 34,5 x 2,4.

€© Mot nguai di xe dap méi gio di duge 12,5km. Hai trong 2,5 gid ngudi dé di
dugc bao nhiéu ki-16-mét ?



